
 

1 
 

 

ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

ΖΜΔΡΖ΢ΗΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

ΚΑΗ 

HMEΡΖ΢ΗΩΝ ΚΑΗ Δ΢ΠΔΡΗΝΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

(ΟΜΑΓΑ A΄ ΚΑΗ ΜΑΘΖΜΑΣΩΝ ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ΢ ΟΜΑΓΑ Β΄) 

ΓΔΤΣΔΡΑ 6 ΗΟΤΝΗΟΤ 2016 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

ΖΛΔΚΣΡΗΚΔ΢ ΜΖΥΑΝΔ΢ (Νέο & Παλαιό ΢ύζηημα) 

 

Ενδεικηικές Απανηήζεις 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1.    

α. Σωζηό 

β. Λάθορ 

γ. Σωζηό 

δ. Σωζηό 

ε. Λάθορ    

 

Α2.    

1. γ  

2. ε 

3. β 

4. ζη 

5. α 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Σελ. 228-233 ζσολικού βιβλίος. (3 από ηιρ 5 παπακάηω  μεθόδοςρ 

εκκίνηζηρ: απεςθείαρ εκκίνηζη, εκκίνηζη με διακόπηη αζηέπα-ηπιγώνος Υ-Δ, 

εκκίνηζη με ανηιζηάζειρ ζηο ζηάηη, εκκίνηζη με αςηομεηαζσημαηιζηή, 

εκκίνηζη με ηλεκηπονικό εκκινηηή)      
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Β2. Σελ. 86 ζσολικού βιβλίος. (5 από ηα 6 παπακάηω κύπια μέπη δπομέα 

μησανήρ ζςνεσούρ πεύμαηορ: άξοναρ, πςπήναρ επαγωγικού ηςμπάνος, 

ηύλιγμα επαγωγικού ηςμπάνος, ζςλλέκηηρ, ανεμιζηήπαρ, πλήμνη) 

Β3. Σελ. 297 ζσολικού βιβλίος. ( κινηηήπερ ζειπάρ,  κινηηήπερ 

γιοςνιβέπζαλ (Universal), κινηηήπερ ανηίδπαζηρ)  
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ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. απ1
P = P -P =12-3 = 9 KW = 9000 W  

Γ2.  
1

= = = 0,75 ή 75%
P 9

η
P 12

   

Γ3. 
T n 9,55 P 9,55 9000 9000αP = T = = = = 90 N mα9,55 n 955 100


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  

Γ4. 

T

U 300 300
I = = = = 60Aε R + R 0,5+ 4,5 5εκ

 

 


